
 

 

 
Freedom of Information Request:  Our Reference CTMUHB_38_21 

 
You asked:  

   
1. Since 04.01.2021 how many vaccine doses have been supplied per week to 

vaccination centres? 

 
2. How many Corvid-19 vaccination centres are in RCT? 

 
3. How many Corvid-19 vaccination doses has each individual vaccination centre 

received? 
 

4. How many patients do the individual vaccination centres have per vaccination 
category? 

 
5. How many vaccination doses will each vaccination centre be getting per week 

for the next eight weeks? 
 

Our response: 
 

In providing our response to you, we have based the answers to your questions 

specifically in relation to the RCT area. The information provided below refers to 
our Community Vaccination Centres and not vaccination being provided via our 

Primary Care and GP Practices, within our hospital settings, mobile teams and 
Care Homes. 

 
Response to points 1, 2 & 3 

 
We have two Community Vaccination Centres within the RCT area, these are Ty 

Trevithic in Abercynon and Rhondda Sports Centre. 
 

For the purposes of this request and your question in point 1 and 3, we have 
assumed a date range of 04.01.2021 – 07.02.2021. 

 
 Ty Trevithic Has received 1754 Pfizer COVID-19 Vaccine vials 

o Based on 6 doses a vial that equates to 10,524 doses 

 
 Rhondda Sports Centre has received 1245 Pfizer COVID-19 Vaccine vials  

o Based on 6 doses a vial that equates to 7470 doses 
 

Response to points 4 
 

Unfortunately we do not currently break our cohorts down into individual 
Community Vaccination Centres as they are scheduled and appointed based on 

location and individual preference and that doesn’t happen until the actual 
scheduling takes place. I can confirm that our Community Vaccination Centres to 

date have been used to focus on our Priority Groups 3 (70-74 year olds) and 
Priority Group 2 Social Care Workers.  

 
For the whole of the CTMUHB area which includes RCT CBC, Merthyr Tydfil CBC 

and Bridgend CBC the number of patients targeted in these groups are as follows: 

 Priority Groups 3 (70-74 year olds) – 25,317 
 Priority Group 2 Social Care Workers – 5,526 

 



 
 
 

 
 

Response to points 5 

 
In addition to the doses already delivered to the 2 vaccination centres as detailed 

in response to points 1, 2 & 3 above, additional deliveries of vaccination are due 
up until and including the 15th February 2021 and will be: 

 
 Ty Trevithic – No further deliveries due 

 Rhondda Sports Centre – 2,226 doses 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


